

OBRAZAC

sudjelovanja javnosti u internetskom savjetovanju o Nacrtu konačnog prijedloga Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Petlja Lučko

Naziv nacrtu odluke ili drugog općeg akta o kojem se provodi savjetovanje	Nacrt konačnog prijedloga Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Petlja Lučko
Naziv gradskog upravnog tijela nadležnog za izradu nacrtu	Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada
Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta	<p>Odlukom o donošenju Urbanističkog plana uređenja Petlja Lučko (SGGZ 9/07) te Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Petlja Lučko (SGGZ 16/14) utvrđena su: detaljna namjena površina, režimi uređivanja prostora, način opremanja zemljišta komunalnom, prometnom i telekomunikacijskom infrastrukturom te drugi elementi od važnosti za područje za koje se navedeni Plan donosio.</p> <p>Prostor u obuhvatu izmjena i dopuna Plana određen je Odlukom o donošenju GUP-a grada Zagreba kao dio niskokonsolidiranog gradskog područja planiranog za novu regulaciju na neizgrađenom prostoru s djelomično izgrađenim infrastrukturnim sustavom.</p> <p>Sukladno članku 85. Zakona o prostornom uređenju zaprimljena je i inicijativa koja se odnosi na ukidanje planirane prometnice koja omogućava kolni pristup za k.č. 2979/1, 2979/2, 2984/1, 2985 i 2986 sve k.o. Blato, koje nemaju neposredan pristup sa izvedenih prometnica. Zbog promjene vlasničkih odnosa više nije potrebno planirati kolni pristup za navedene čestice.</p> <p>Osnovni ciljevi i programska polazišta izmjena i dopuna Plana na području obuhvata su:</p> <ul style="list-style-type: none">- preispitati mogućnost izmjene prostornog rješenja – koridore prometnica i površina koje su namijenjene za parkiralište kamiona i drugih cestovnih vozila, robno transportne zone (planska oznaka P+RT-terminal),- uskladiti sa zahtjevima javnopravnih tijela kao i provedenim analizama tijekom izrade ovih izmjena i dopuna Plana, a u svrhu provedivosti Plana,- uskladiti odnosno transformirati cjelokupne digitalne verzije Plana – svih kartografskih prikaza sa službenim projekcijskim koordinatnim sustavom RH (HTRS96/TM),- ažuriranje postojećeg stanja te provjera usklađenosti Plana s propisima i svih dijelova Plana međusobno, vezano za provedivost Plana.

Razdoblje internetskog savjetovanja <i>(02.05. – 01.06. 2018.)</i>	
Ime i prezime osobe odnosno naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	
Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem	
Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacrt prijedloga akta s obrazloženjem	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe i prijedloge ili osobe koja predstavlja zainteresiranu javnost, e-mail ili drugi podaci za kontakt	
Datum dostavljanja	

Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektroničke pošte: strategija@zagreb.hr zaključno do 01.06.2018.

Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Zagreba. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.